

八角街道

“五措并举”整治露天餐饮经营行为

本报讯(通讯员高慧)5月11日,八角街道综合执法,检查辖区大排档餐饮单位20余家,对其中存在问题的8家单位进行了规范,责令改正,对其物品进行了先行登记保存,并约谈其负责人,共暂扣塑料桌81张,塑料椅子205把,保鲜柜1个,不锈钢活台1个,凉皮架2套,烧烤槽2个,煤炉1个;查处擅自摆摊设点3起,暂扣机动车1辆,铁斗三轮车2辆。

根据北京市“城六区及亦庄、通州严禁露天烧烤”的规定和《石景山区2015年禁止违法露天餐饮经营的指导意见》,八角街道城市

管理综合指挥中心联合相关部门对辖区擅自违法经营露天餐饮的行为,依照相关法律法规进行处罚和取缔。一是组织成立专项工作领导小组。第一时间召开《城市综合治理工作研讨会》研究部署相关工作。会议部署了街道整治露天大排档、无照经营、黑摩的等阶段重点工作,明确严格依据法制、利用好联合执法的原则,确定“前期宣教、阵地占领、强力打击、疏堵结合”的方案,要求采取“非场执法”,减少与商户的冲突,提高了执法效率。二是明确各执法部门职责任务。制定《八角街

道查处违法露天餐饮经营行为专项整治行动方案》,成立八角地区露天餐饮经营管理工作领导小组,街道办事处主任任领导小组组长,街道城管科、城管执法队、派出所、工商所、食药所及街道综合执法指挥中心负责人为领导小组成员。明确宣传告知、集中打击、集中巡查三个阶段。三是召开地区餐饮企业动员部署大会。向33家违法露天餐饮企业下发了《八角地区全面禁止违法露天餐饮经营行为的通知》。对违法经营商户开展集中宣传告知和限期整改。通过集中约谈、现场告知、发放宣传

材料等形式,形成舆论氛围,引导周边群众自觉抵制违法行为,鼓励经营商户主动停止违法行为,为开展集中整治营造良好执法环境。四是建立定期巡查制度。每周两次对餐饮企业经营行为进行全面检查。“指挥、协调辖区科队站所,对违法露天餐饮经营行为进行再梳理、再排查,确保辖区具有违法露天餐饮经营行为的餐饮企业全部整治到位。充分调动社会力量实施长效监管,巩固成果,严防反弹。五是建立黑名单制度。对违反规定且屡教不改的企业绝不姑息纵容。

古城街道

创新党建活动载体 完善城市综合管理体系

本报讯(通讯员岳超)2014年年底,古城街道成立了城市管理党总支,下设城市综合管理党支部、综合执法指挥中心党支部、城管分队党支部3个党支部,充分发挥党建统领在地区城市管理的作用,充分发挥党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,夯实基础,充实党建活动载体。按照党、政工作同安排、同部署、同落实、同考核要求,明确了“一把手负总责,分管领导具体抓,专业部门联合抓”的三级责任体系,推动管理重心下移和专业职能下沉。

今年街道坚持“五抓五促”,力争在“六个方面”取得实效。“五抓五促”具体为抓学习、促提高,抓队伍、促发展,抓重点、促全局,抓服务、促和谐,抓基础、促规范。抓学习强化政治理论学习和业务学习两手抓、两手硬;抓队伍坚持思想教育从严、干部管理从严、作风要求从严、组织建设从严、制度执行从严;抓重点全面落实属地街道牵头、执法力量下沉的城市环境综合治理统筹协调机制,着力治理街道层面五大环境(市容、生态、设施、秩序、安全);抓服务要求党员干部工作专心、倾听意见虚心、对同事关心、思想工作贴心、服务群众热心;抓基础完善工作档案和台账,规范工作程序和标准。通过“五抓五促”,力争在“六个方面”取得实效,即依法行政有新提高、重点难点有新突破、干部队伍有新形象、为民服务有新成效、市容环境有新面貌、群众满意度有新提升。

投稿邮箱 nakuzai@126.com

行使选举权利 投下庄严一票

本报讯 近期,我区各街道(鲁谷社区)社区党组织换届选举工作有序进行,辖区内各党组织的党员纷纷在党旗前投下自己庄严的一票,为新一届的党组织班子投下了自己的信任与期望。各街道(鲁谷社区)高度重视,畅通沟通渠道,及时掌握社区党组织换届选举工作进展情况和存在的问题,加强对各个环节的把关和掌控。

据悉,从5月8日到现在,鲁谷社区22个党组织换届选举工作已全部结束,为下一阶段各社区居委会换届选举工作打下了坚实的基础。 史征

●5月8日,五里坨街道隆恩颐园社区举办了女性保健知识竞赛。通过答题的形式,向社区女性志愿者宣传女性生殖健康知识、避孕节育知识、妇女常见病的产生和预防健康理念,以此庆祝母亲节,关爱女性健康。 贾淑敏



衙门口西党委换届选举大会现场

老山街道

敲廉政警钟 筑廉政长城

本报讯(通讯员马妍)近日,老山街道全体机关干部集体收看了《北京市“小官巨腐”警示录》,通过海淀区西北旺镇皇后店村原党支部书记牛玉冲挪用集体资金案,朝阳区孙河乡党委书记纪海义贪污贿赂案,平谷区西牛峪村原村委会主任高保合职务侵占、诈骗、受贿案等案例,用身边事教育身边人,街道机关干部们深受触动。这项活动也标志着老山街道党风廉政宣传教育月活动拉开帷幕。

老山街道以“守纪律、讲规矩,筑牢生命线”为主题,通过学摘编、签责任、讲党课、敲

警钟”等形式,引导街道党员干部进一步落实“十要十不准”的纪律规定,落实“领导班子抓纪律,基层组织抓服务”的党建工作定位,落实“从严、更严”的党风廉政建设原则,为街道各项工作的开展提供坚强的纪律保障。今年的教育活动不仅重视对街道机关干部的警示教育,更注重重新换届的社区党组织班子的作风建设,活动要求各社区书记为社区党员群众讲一堂廉政微党课,用较短时间讲述党员身边的小事例,宣讲大道理,真正让党员入心入耳,锤炼党性,点燃党员的干事激情。

我区深入开展公务员“四类培训”

本报讯(通讯员靳谦)今年,我区不断加大公务员“四类”培训力度,初任培训全面推进,任职培训进一步加强,专门业务培训和在职培训广泛开展。制定培训计划,完善课程体系,开发现场教学基地,建立师资库和课程库,积极推进移动学习平台和网上分中心建设,丰富在线课程,并把学习贯彻党的十八大以来重要战略部署和习近平总书记系列重要讲话精神作为公务员培训的主课。初任培训,坚持“凡进必训”,开展公务员法、公文写

作技巧等培训,并开展新录用公务员宣誓工作。任职培训,坚持“凡提必训”,着力提高新晋升人员在政治理论、领导能力、团队建设等方面的能力。专门业务培训,坚持“分类开展”,针对人事工作政策多、标准高、要求严的特点,对人社系统干部、面试考官进行专门业务培训。在职培训,坚持“更新知识”,组织开展“公务员学习大讲堂”、老科长更新知识培训和基层公务员开展职业道德培训,强化职业道德、依法行政和履职能力培养。

疗颈椎病、心脑血管等疾病和医疗、保健方面的各种问题。此次义诊活动广泛地普及健康知识,有效满足辖区居民就医需求,切实提升便民服务水平,深受辖区群众好评。 韩爽

攻克鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉难题

鼻炎疾病不治危害大

鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉是一个极为广泛的常见病和多发病,它给患者工作、学习和生活带来了烦恼和痛苦。因鼻炎而导致的种种无奈和尴尬,是健康人无论如何也体会不到的。鼻炎的种类很多,常见的有过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎等,虽然症状各异,但危害极大。除了造成呼吸障碍外,还大大降低了血氧浓度,出现头痛、头晕、记忆力下降,对青少年的学习和智力发育尤其不利。鼻炎、鼻窦炎还可引发肺心病、哮喘等严重并发症,增加鼻咽病变、鼻窦病变的可能性。一部分可转化成鼻咽肿瘤,所以应提高警惕。近年来,随着人们健康意识的逐渐提高,鼻病才渐渐引起患者和医学专家的普遍关注。

一次性治疗鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

长庚医院耳鼻喉科专家,采用目前更前沿的美国DNR无痛低温消融技术,SOTRZ鼻内窥镜技术,专业治疗各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔弯曲、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃体炎、鼾症等耳鼻喉疾病,针对不同的病情采用不同的

治疗方法,其微创技术达到了清除消融病变组织,保留正常组织和免疫功能的目的,与其他技术无法比拟的是:安全无痛、不出血、不开刀、术后不易复发、不影响工作和学习、随治随走等优点。是当今治疗鼻炎、咽炎、鼾症的理想方法。

过敏性鼻炎患者的福音

李某患有过敏性鼻炎,主要表现为:稍接触花粉及空气即会喷嚏连连不断,一次可打十几个喷嚏,继而鼻涕哗啦啦直流,也不知道哪里来的鼻涕(有时一卷纸很快用完)。鼻炎虽然不是什么大病,但是犯起来却很遭罪,睡觉不好,出现头昏头痛,失眠等症状,真的让人痛苦不堪。

通过朋友介绍到北京长庚医院找韩主任,韩主任通过鼻腔内窥镜检查,检查结果为鼻腔黏膜苍白水肿,下鼻甲明显肥大,中鼻甲稍大,可见清水样鼻涕,确诊为过敏性鼻炎,肥厚性鼻炎,医生运用美国等离子低温消融专利技术,既消融了肥厚性鼻甲,同时又阻滞了病前神经,增强鼻腔通气功能,几天过后我的呼吸通畅了,也没有打喷嚏和流鼻涕。整个人都轻松了。

石景山区一周天气预报

预计未来一周石景山区以多云天气为主,18日有一次小阵雨天气过程。具体预报如下:
5月14日(周四):晴转阴,偏北风4、5级转2、3级,28~16℃;
5月15日(周五):阴转晴,25~12℃;5月16日(周六):晴转多云,28~17℃;
5月17日(周日):多云转阴,28~18℃;
5月18日(周一):阴有小阵雨转晴,南转北风2、3级转4、5级,29~15℃;
5月19日(周二):晴,26~13℃;5月20日(周三):晴间多云,27~15℃。
敬请关注本区最新天气预报。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751
地址:地铁1号线古城站C口往前50米